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В.Андронов, В.Горінова (Харків, Україна) 

 

ПЕРСПЕКТИВИ ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНОГО 

МЕТОДУ ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІН У СФЕРІ 

ЦИВІЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ 

Національний університет цивільного захисту України, відділ 

організації науково-дослідної роботи науково-дослідного 

центру, vik-glukhaya@ukr.net  

 

Соціально-економічні зміни і інформаційний розвиток 

усієї світової спільноти вимагає перегляду сформованої 

традиційної системи освіти у вищих навчальних закладах 

України. Ця тенденція проявляється у вигляді суперечностей 

між необхідністю освоєння людиною нових сфер знань і 

труднощами їх освоєння в повному обсязі.  

У зв'язку з цим актуальними є питання розвитку 

вищої освіти в умовах інтеграції в світовий освітній простір, 

розвиток креативного мислення, впровадження наукових 

досягнень у відповідності з їх потребою, створення можливості 

щодо перетворення студента в суб'єкта власної діяльності. 

Адже тільки фахівець з якісною освітою зможе стати активним 

учасником економічного, соціального і культурного розвитку 

суспільства [1]. 

Актуальними питаннями освітньої політики України є 

поліпшення професійної підготовки фахівців, кардинальне 

оновлення науково-методичної системи освіти, вдосконалення 

форм і методів навчання, скорочення розриву між реальним 

рівнем підготовки фахівців і запитами роботодавців, 

забезпечення безперервності освіти та аналізу зарубіжного 

досвіду в освіті. 

Тому складним і важливим питанням педагогіки 

вищої школи є оптимізація процесу підготовки майбутніх 

фахівців, розвиток професійної кваліфікації, створення нової 

системи професійної орієнтації, підготовка компетентних 

mailto:vik-glukhaya@ukr.net
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фахівців. Для підготовки таких кадрів потрібна активізація 

процесу освіти, розробка нових форм і методів навчання. 

Удосконалення методів і форм навчання є одним з 

напрямків модернізації освітньої системи України. В процесі 

викладання дисциплін у сфері цивільної безпеки необхідно 

використовувати такі методи навчання, які будуть сприяти 

самореалізації особистості студентів. Тому самореалізація 

студентів можлива за таких умов, як організація групової 

роботи і забезпечення взаємодії між собою, з навчальним 

процесом та з навчальною інформацією. 

Інтерактивні методи навчання представляють собою 

систему правил організації продуктивної взаємодії студентів 

між собою, з викладачем, з комп'ютером та з навчальною 

літературою, коли відбувається освоєння нового досвіду, 

отримання нових знань і надається можливість для 

самореалізації особистості студентів [2]. 

Інтерактивні методи навчання дозволяють вирішити 

одночасно два завдання: по-перше, створюють умови для 

формування у студентів компонентів компетенцій (знання, 

вміння і навички), по-друге, сприяти розвитку особистості 

того, хто навчається, задоволенню його пізнавальних потреб і 

інтересів. Інтерес до навчання (пізнавальний інтерес) виступає 

одним з важливих факторів, що спонукають студентів ставати 

організаторами, а також виступати в ролі учасників творчої, 

активної освітньої діяльності. 

 

Література: 
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